



Integrovaný regionálny operačný program

2014 – 2020

Prioritná os 5 Miestny rozvoj vedený komunitou

Vzor hodnotiaceho hárku pre odborného hodnotiteľa

Určené pre: Miestne akčné skupiny (MAS)

Hodnotiaci hárok odborného hodnotenia žiadosti o príspevok¹

Operačný program:	Integrovaný regionálny operačný program
Prioritná os:	5 Miestny rozvoj vedený komunitou
MAS:	
Kód výzvy:	
Názov žiadateľa - ReS:	
Názov projektu:	
Kód ŽoPr:	

1. Príspevok navrhovaného projektu k cieľom a výsledkom IROP a CLLD

P.č.	Názov kritéria	Typ kritéria ²	Hodnotenie ³	Komentár ⁴
1.1	Súlad projektu s programovou stratégiou IROP	Vylučujúce	áno	<p>Zameranie projektu je v súlade s programovou stratégiou IROP, pričom projekt v rámci IROP spadá pod ŠC 5.1.1.</p> <p>Hlavná aktivita projektu je zameraná na ekonomickú činnosť klasifikovanú cez číselník SK NACE ako <i>43.32.0 Stolárske práce</i>. SK NACE spadá do oprávneného vymedzenia podľa podmienok výzvy (časť 5 ŽoPr). Predmetom projektu je rozšírenie prevádzky stolárskej dielne zakúpením technického vybavenia.</p> <p>Projekt - jeho oprávnená aktivita, rozvíjaná ekonomická činnosť a merateľné ukazovatele sú v súlade s očakávanými výsledkami IROP pre špecifický cieľ 5.1.1.</p>

Komentár od [Autor1]: RO pre IROP upozorňuje MAS, že predmetný hárok má vzorový charakter a jeho kopírovanie nie je dovolené. Každý OH vyplňa hárok tak, aby bolo zrejme, že sa jedná o konkrétny projekt, konkrétnu aktivitu, Stratégiu MAS a ciele konkrétnej MAS. V prípade kopírovania hároku, nebude tento hárok uznaný ako platný.

Komentár od [Autor2]: Predmetné vymenovanie nie je konečné, ide o príklad uvedených cieľov ŠC 5.1.1.

¹ Pre žiadosti o príspevok (ŽoPr) použije MAS hodnotiaci hárok primerane, s ohľadom na kritériá pre posúdenie ŽoPr definované vo výzve na predkladanie ŽoPr. V prípade, ak niektorá časť dokumentu vyžaduje zadanie rozsiahlejšieho textu, ktorého uvedenie do dokumentu v definovanej štruktúre by nebolo možné (napr. by spôsobilo neprehľadnosť celého dokumentu), MAS je oprávnená k dokumentu pripojiť samostatnú a neoddeliteľnú prílohu obsahujúcu relevantné údaje, s jasným označením časti/častí dokumentu, na ktoré sa príloha vzťahuje.

² Vylučujúce alebo bodovacie. Vylučujúce kritériá sa vyhodnocujú ako prvé. MAS dbá na správne poradie hodnotiacich kritérií v súlade s ich poradím uvedeným v prílohe č. 4 výzvy MAS.

³ V prípade vylučujúcich kritérií sa uvádza hodnota áno/nie. V prípade bodovacích kritérií sa uvádza hodnota bodov. Udelenie hodnoty „nie“ znamená nesplnenie vylučujúceho hodnotiaceho kritéria a teda **nesplnenie podmienky poskytnutia príspevku**.

⁴ Vyžaduje sa slovný popis dôvodov vyhodnotenia konkrétneho kritéria a pridelenej počtu bodov (pri bodovaných hodnotiacich kritériách) zo strany odborných hodnotiteľov.

				<ul style="list-style-type: none"> - zlepšenie využívania ekonomického potenciálu vidieckych oblastí prostredníctvom reštrukturalizácie vidieckej ekonomiky a zavádzania inovácií; - tvorba pracovných miest a hospodárskeho rastu; - vznik nových komunitných služieb a podnikov; - zlepšenie zamestnateľnosti a prístupu k novým formám podnikania a novým pracovným miestam; - zníženie závislosti vidiekeho obyvateľstva od príjmov z primárnej ekonomickej aktivity, najmä v poľnohospodárstve, smerom k zamestnanosti v nepoľnohospodárskych odvetviach, napr. v sektore služieb; - zníženie rizika chudoby a sociálneho vylúčenia; <p>Žiadateľ napĺňa ukazovateľ A101, A102, A103 aj A104, všetky v hodnote 1.</p> <p>Hlavná aktivita projektu je v súlade s definovanými oprávnenými aktivitami IROP pre špecifický cieľ 5.1.1:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zakladanie nových a podpora existujúcich mikro a malých podnikov, samostatne zárobkovo činných osôb, družstiev <p>Žiadateľ uvádza v časti 7 ŽoPr.</p> <p>Vzhľadom na uvedené konštatujem, že zameranie projektu je v súlade s programovou stratégiou IROP.</p>
1.2.	Súlad projektu so stratégiou CLLD	Vylučujúce	áno	<p>Žiadateľ v rámci časti 5 ŽoPr definoval hlavnú aktivitu projektu:</p> <p>A1 Podpora podnikania a inovácií</p> <p>Cieľ stratégie MAS XXXXX v rámci aktivity A1 je zadefinovaná nasledovne:</p> <p>Priorita 3 – Podpora miestnej zamestnanosti</p> <p>ŠC 2 – Vytváranie pracovných miest v území MAS</p>

Komentár od [Autor3]: Tento cieľ je naplnený, ak sa žiadateľ zaviazal k naplneniu merateľného ukazovateľa: A101 Počet produktov, ktoré sú pre firmu nové alebo A102 Počet produktov, ktoré sú pre trh nové.

Ak sa žiadateľ nezaviazal k naplneniu aspoň jedného z týchto ukazovateľov, nie je tento cieľ IROP naplnení prostredníctvom projektu.

Komentár od [Autor4]: Tento cieľ je naplnený, ak sa žiadateľ zaviazal k naplneniu merateľného ukazovateľa:

A103 Počet podnikov, ktorým sa poskytuje podpora a zároveň

A104 Počet vytvorených pracovných miest.

Ak sa žiadateľ nezaviazal k ich naplneniu, nie je tento cieľ IROP naplnení prostredníctvom projektu.

Uvedené tiež znamená, že projekt nie je oprávnený, lebo nie je v súlade s podmienkami výzvy.

Komentár od [Autor5]: Tento cieľ je naplnený, ak sa žiadateľ zaviazal k naplneniu merateľného ukazovateľa:

A102 Počet produktov, ktoré sú pre trh nové.

Ak sa žiadateľ nezaviazal k naplneniu tohto ukazovateľa, nie je tento cieľ IROP naplnení prostredníctvom projektu.

Komentár od [Autor6]: Tento cieľ je dosiahnutý vždy, ak ide o oprávnený projekt.

Komentár od [Autor7]: Tento cieľ je naplnený, ak je hlavná aktivita projektu zameraná na oprávnenú ekonomickú činnosť klasifikovanú vo výzve cez číselník SK NACE.

Ak sa projekt nie je zameraný na oprávnenú ekonomickú činnosť, nie je tento cieľ IROP naplnení prostredníctvom projektu.

Uvedené tiež znamená, že projekt nie je oprávnený, lebo nie je v súlade s podmienkami výzvy.

Komentár od [Autor8]: Platí pre ŠC 5.1.1

OH vyberie ciele IROP pod príslušným špecifickým cieľom, ku ktorým projekt prispieva. Je možné vybrať viac cieľov. Ak je projekt zameraný na ŠC 5.1.2 tento text sa vymaže.

Komentár od [Autor9]: Tento cieľ je dosiahnutý vždy, ak ide o oprávnený projekt.

				<p>Tým, že sa žiadateľ zaväzuje vytvoriť 1 pracovné miesto na plný úväzok, napĺňa predmetný cieľ stratégie CLLD.</p> <p><i>Ďalej napĺňa projekt aj cieľ definovaný na strane 88 v stratégii CLLD: V regióne chýbajú finálni spracovatelia dreva (napr. výroba nábytku, stavebné prvky – okná, dvere a iné.)</i></p> <p>Žiadateľ uvádza v časti 7 ŽoPr.</p> <p>Vzhľadom na uvedené konštatujem, že zameranie projektu je v súlade so stratégiou CLLD.</p>
1.3.	Posúdenie inovatívnosti projektu	Bodované	2	<p>Z popisu projektu uvedeného v časti 7 ŽoPr vyplýva inovačný potenciál projektu, ktorý spočíva v skutočnosti, že produkt škárovka, ktorý bude finálnym produktom projektu, je produkt nový pre firmu ale aj nový tovar na trhu.</p> <p><i>Trh je v tomto prípade označený ako región územia MAS. V ŽoPr je uvedené, že najbližšia výroba škárovky na predaj je vzdialená až 100km od územia MAS)</i></p> <p>Vzhľadom na uvedené konštatujem, že projekt má inovačný charakter za čo mu prináleží hodnotenie 2 body.</p>
1.4.	Vytvorenie pracovného miesta	Vylučujúce	áno	<p>Žiadateľ sa v rámci časti 5 a 7 ŽoPr zaviazal k naplneniu merateľného ukazovateľa projektu A104 Počet vytvorených pracovných miest v hodnote 1 FTE.</p> <p><i>Výška žiadaného príspevku v časti 8 ŽoPr je 35 900,00 EUR.</i></p> <p>Je teda splnené kritérium, podľa ktorého je výška žiadaného NFP vyššia alebo rovná ako 25 000,00 Eur.</p> <p>Vzhľadom na uvedené konštatujem, že vylučujúce kritérium je splnené.</p>
1.5.	Hodnota vytvoreného pracovného miesta	Bodované	4	<p>Žiadateľ sa v rámci časti 5 ŽoPr zaviazal k naplneniu merateľného ukazovateľa projektu A104 Počet vytvorených pracovných miest v hodnote 1 FTE.</p> <p><i>Výška NFP odporúčaného na schválenie je 35 900,00 EUR.</i></p> <p><i>Hodnota vytvoreného pracovného miesta je 35 900,00 EUR/FTE.</i></p>

Komentár od [Autor10]: OH uvedie v čom spočíva inovačný potenciál projektu a taktiež, ako konkrétne je v dokumentácii deklarovaný.

				Vzhľadom na vyššie uvedený výpočet konštatujem, že ŽoPr prináleží hodnotenie 4 bodov.
1.6.	Projekt má dostatočnú pridanú hodnotu pre územie	Vylučujúce	áno	<p>Na základe informácií uvedených v ŽoPr, v časti 7, a jej prílohách konštatujem, že projekt má preukázateľný vplyv na úrovni územia MAS. Projekt prispieva k riešeniu nastoleného problému v stratégii CLLD a prispieva k rozvoju územia MAS.</p> <p>Problém, ktorý bol nastolený v rámci stratégie CLLD:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nezamestnanosť - chýbajúci finálni spracovatelia dreva <p>Projektom sa prispieva k rozvoju územia MAS v oblasti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zlepšenie využívania ekonomického potenciálu vidieckych oblastí prostredníctvom reštrukturalizácie vidieckej ekonomiky a zavádzania inovácií, - tvorba pracovných miest a hospodárskeho rastu, - zlepšenie zamestnateľnosti a prístupu k novým formám podnikania a novým pracovným miestam, <p>Spôsob akým prispieva realizácia projektu k rozvoju územia:</p> <ul style="list-style-type: none"> - projekt rozširuje ponuku územia o produkt, ktorý je nový nielen pre firmu, ale aj pre trh, ktorý bol definovaný ako územie MAS XXXXX - špáravka - Projektom 1 vznikne nové pracovné miesto udržateľné na 3 roky - Projekt udržiava miestne zdroje územia - Podpora na udržanie a rozvoj, posilnenie životaschopnosti malých podnikov na vidieku - Zvýšenie podielu domácej produkcie s vyššou pridanou hodnotou <p>Vzhľadom na uvedené konštatujem, že projekt má dostatočnú pridanú hodnotu pre územie.</p>

Komentár od [Autor11]: OH uvádza konkrétne potreby stratégie CLLD, ktoré sú v stratégii uvedené.

1.7.	Projektom dosiahne žiadateľ nový výrobok pre firmu	Bodové	2	<p>Žiadateľ sa v rámci časti 5 ŽoPr zaviazal k naplneniu merateľného ukazovateľa projektu A101 Počet produktov, ktoré sú pre firmu nové v hodnote 1. Žiadateľ uvádza, že predmetný projekt v jeho firme dovedy vyrábaný nebol.</p> <p>V súlade s popisom projektu uvedeným v časti 7 ŽoPr považujem túto hodnotu merateľného ukazovateľa za reálne dosiahnuteľnú.</p> <p>Vzhľadom na uznanú výšku plánovanej hodnoty tohto merateľného ukazovateľa konštatujem, že ŽoPr prináleží hodnotenie 2 body.</p>
1.8	Projektom dosiahne žiadateľ nový výrobok na trh	Bodové	4	<p>Žiadateľ sa v rámci časti 5 ŽoPr zaviazal k naplneniu merateľného ukazovateľa projektu A102 Počet produktov, ktoré sú pre trh nové v hodnote 1.</p> <p><i>Produkt, ktorý žiadateľ vyrobí, jasne popisuje ako nový výrobok na trhu, ktorý je ohraničený ako územie príslušnej MAS.</i></p> <p><i>Žiadateľ uvádza, že takýto výrobok sa vyrába najbližšie v okolí 100 km od územia MAS.</i></p> <p>V súlade s popisom projektu uvedeným v časti 7 ŽoPr považujem túto hodnotu merateľného ukazovateľa za reálne dosiahnuteľnú.</p> <p>Vzhľadom na uznanú výšku plánovanej hodnoty tohto merateľného ukazovateľa konštatujem, že ŽoPr prináleží hodnotenie 4 body.</p>
1.9.	Investícia sa týka výrobkov a služieb, ktoré majú značku kvality, regionálnu značku kvality alebo chránené označenie	Bodové	2	<p>V zmysle informácií uvedených v časti 7 ŽoPr sa projekt týka služby, ktoré majú <i>značku kvality, regionálnu značku kvality, alebo chránené označenie pôvodu.</i></p> <p><i>Doklad o udelení značky bol dohľadaný na webovom sídle žiadateľa a potvrdzuje, že chránené označenie pôvodu.</i></p> <p><i>Projekt prispieva k podpore týchto služieb.</i></p> <p>Vzhľadom na uvedené prináleží ŽoPr hodnotenie 2 body.</p>

1.10	Projekt vytvorí nové pracovné miesto pre osobu zo znevýhodnených skupín.	Bodové	2	<p>Z informácií uvedených v časti 5 a 7 ŽoPr vyplýva záväzok žiadateľa, že vytvorí pracovné miesto, ktoré obsadí osobou zo znevýhodnených skupín ako je táto definovaná vo výzve MAS.</p> <p><i>V konkrétnom projekte je znevýhodnená skupina definovaná ako „obyvatelia nad 65 rokov“. MAS definuje túto skupinu ako znevýhodnenú na základe výsledkov SWOT analýzy.</i></p> <p><i>Žiadateľ deklaruje, že zamestná osobu, ktorá v čase ukončenia projektu dosiahla 65 rokov, čo bude deklarovať podľa požiadavky MAS potrebnými dokumentmi.</i></p> <p>Vzhľadom na uvedené konštatujem, že ŽoPr prináleží hodnotenie 2 body.</p>
1.11	Žiadateľovi nebol doteraz schválený žiaden projekt v rámci výziev MAS.	Bodové	1	<p>Žiadateľovi nebol preukázateľne doteraz schválený žiaden projekt v rámci výziev MAS.</p> <p>Zdroj: Databáza schválených projektov v CLLD príslušnej MAS, ktorá je súčasťou hodnotiacej dokumentácie.</p>
1.12	Prínos realizácie projektu na územie MAS.	Bodové	4	<p>Na základe informácií uvedených v časti 7 ŽoPr má projekt prostredníctvom svojich výstupov prínos:</p> <ul style="list-style-type: none"> - obec, kde je projekt realizovaný a ďalšie tri, resp. viac obcí z územia MAS, <p><i>Jedná sa konkrétne o obce Alfa, Beta, Gama a Delta. Projektom zabezpečíme zľavu pre obyvateľov Alfa, Beta, Gama a Delta, nakoľko projekt sa realizuje v obci Beta a práve občania okolitých obcí sú najčastejšími zákazníkmi a záujemcami o nový produkt.</i></p> <p>Vzhľadom na uvedené konštatujem, že ŽoPr prináleží hodnotenie 4 body.</p>
1.13	Výška žiadaného príspevku projektu.	Bodové	4	<p>V súlade s podmienkami výzvy XXXX je maximálna výška príspevku projektu XXXX EUR.</p> <p>Žiadateľ si v rámci prílohy č. X Rozpočet projektu nárokuje výšku príspevku YY EUR,</p>

Komentár od [Autor12]: Uvedie sa kód výzvy.

Komentár od [Autor13]: Uvedie sa maximálna hodnota z výzvy.

Komentár od [Autor14]: OH doplní číslo prílohy ŽoPr

				<p>čo je ZZ % z maximálnej výšky príspevku určeného vo výzve.</p> <p>Vzhľadom na vyššie uvedený výpočet konštatujem, že ŽoPr prináleží hodnotenie XX bodov.</p>
1.14	Projekt napĺňa špecifický merateľný ukazovateľ stratégie CLLD daného opatrenia.	Bodové	2	<p>Žiadateľ sa v rámci časti 5 ŽoPr zaviazal k naplneniu špecifického merateľného ukazovateľa projektu <i>XXXXXX v hodnote XX</i>.</p> <p>V súlade s popisom projektu uvedeným v časti 7 ŽoPr považujem túto hodnotu merateľného ukazovateľa za reálne dosiahnuteľnú.</p> <p>Vzhľadom na uznanú výšku plánovanej hodnoty tohto merateľného ukazovateľa konštatujem, že ŽoPr prináleží hodnotenie 2 bodov.</p>
1.15	Zvýšené kapacity poskytovaných komunitných sociálnych služieb.	Bodové	4	<p>Žiadateľ sa v rámci časti 5 ŽoPr zaviazal k naplneniu merateľného ukazovateľa projektu C103 <i>Zvýšená kapacita podporených zariadení komunitných sociálnych služieb v hodnote zvýšenej o 20 miest</i>.</p> <p>V súlade s popisom projektu uvedeným v časti 7 ŽoPr považujem túto hodnotu merateľného ukazovateľa za reálne dosiahnuteľnú.</p> <p>Vzhľadom na uznanú výšku plánovanej hodnoty tohto merateľného ukazovateľa konštatujem, že ŽoPr prináleží hodnotenie 4 bodov.</p>
1.16.	Kapacita podporenej školskej infraštruktúry základných škôl	Bodové	4	<p>Žiadateľ sa v rámci časti 5 ŽoPr zaviazal k naplneniu merateľného ukazovateľa projektu D103 Kapacita podporenej <i>školskej infraštruktúry základných škôl v hodnote 61 žiakov</i>.</p> <p>V súlade s popisom projektu uvedeným v časti 7 ŽoPr nepovažujem túto hodnotu merateľného ukazovateľa za reálne dosiahnuteľnú.</p> <p>Vzhľadom na uznanú výšku plánovanej hodnoty tohto merateľného ukazovateľa</p>

Komentár od [Autor15]: Doplní sa bodové hodnotenie podľa príručky pre OH.

				konštatujem, že ŽoPr prináleží hodnotenie 4 bodov.
1.17	Zvýšená kapacita podporenej školskej infraštruktúry materských škôl	Bodové	4	<p>Žiadateľ sa v rámci časti 5 ŽoPr zaviazal k naplneniu merateľného ukazovateľa projektu <i>D205 Zvýšená kapacita podporenej školskej infraštruktúry materských škôl v hodnote 25 detí.</i></p> <p>V súlade s popisom projektu uvedeným v časti 7 ŽoPr považujem túto hodnotu merateľného ukazovateľa za reálne dosiahnuteľnú.</p> <p>Vzhľadom na uznanú výšku plánovanej hodnoty tohto merateľného ukazovateľa konštatujem, že ŽoPr prináleží hodnotenie 4 bodov.</p>
1.18	Zvýšenie kapacity trhoviska.	Bodové	4	<p>Žiadateľ sa v rámci časti 5 ŽoPr zaviazal k naplneniu merateľného ukazovateľa projektu E103 <i>Zvýšená kapacita trhoviska v hodnote 25.</i></p> <p>V súlade s popisom projektu uvedeným v časti 7 ŽoPr považujem túto hodnotu merateľného ukazovateľa za reálne dosiahnuteľnú.</p> <p>Vzhľadom na uznanú výšku plánovanej hodnoty tohto merateľného ukazovateľa konštatujem, že ŽoPr prináleží hodnotenie 4 bodov.</p>
1.19	Miera pokrytia územia existujúcim vodovodom.	Bodové	4	<p>Na základe údajov poskytnutých žiadateľom v časti 7 ŽoPr <i>je miera pokrytia územia existujúcim vodovodom 90%.</i></p> <p>Vzhľadom na uvedené prináleží ŽoPr hodnotenie 4 body.</p>
1.20	Miera pokrytia územia existujúcou kanalizáciou.	Bodové	4	<p>Na základe údajov poskytnutých žiadateľom v časti 7 ŽoPr <i>je miera pokrytia územia existujúcou kanalizáciou 90%.</i></p> <p>Vzhľadom na uvedené prináleží ŽoPr hodnotenie 4 body.</p>
2. Navrhovaný spôsob realizácie projektu				
P.č.	Názov kritéria	Typ kritéria	Hodnotenie ^{Chyba! Zložka nie je definovaná.}	Komentár⁴

2.1.	Vhodnosť a prepojenosť navrhovaných aktivít projektu vo vzťahu k východiskovej situácii a k stanoveným cieľom projektu	Vylučujúce	áno	<p>Žiadateľ v rámci časti 5 ŽoPr definoval hlavnú aktivitu projektu: A1 Podpora podnikania a inovácií</p> <p>Zároveň sa žiadateľ zaviazal k naplneniu povinných merateľných ukazovateľov projektu v súlade s inštrukciami uvedenými vo výzve.</p> <p><i>Žiadateľ jasne uvádza východiskovú situáciu – venuje sa výrobe nábytku z masívu a dopyt po tejto výrobe je vysoký. Predovšetkým svoje výrobky poskytuje obyvateľom z blízkeho územia. Keďže dopyt po výrobkoch z masívneho dreva je veľký, výroba škárovky (taktiež produkt z masívu) rozšíri poskytované služby, udrží žiadateľa na trhu a prispeje k zvýšeniu zamestnanosti.</i></p> <p>V časti 7 ŽoPr žiadateľ uvádza akým spôsobom nadväzuje realizácia hlavnej aktivity projektu na jeho východiskovú situáciu, ako bude realizácia aktivity projektu prebiehať a čo sa realizáciou projektu dosiahne - ako realizácia aktivity projektu prispeje k napĺňaniu povinných merateľných ukazovateľov.</p> <p>Aktivita projektu vychádza z potrieb žiadateľa, jej potreba je odôvodnená, je zrejmý jej obsah ako aj jej vplyv na dosiahnutie plánovaných cieľov – merateľných ukazovateľov projektu.</p> <p>Merateľné ukazovatele sú s ohľadom na rozsah aktivity stanovené reálne a sú dosiahnuteľné v plánovanej hodnote.</p> <p>Na základe uvedeného konštatujem, že vylučujúce kritérium je splnené.</p>
2.2.	Projekt zohľadňuje miestne špecifiká	Bodované	0	<p><u>Projekt nezohľadňuje miestne špecifiká</u></p> <p>Na základe informácií uvedených v časti 7 ŽoPr projekt nezohľadňuje žiadne miestne špecifiká, ktorými sú</p> <ul style="list-style-type: none"> - charakteristický ráz územia, - kultúrny a historický ráz územia, - miestne zvyky, gastronómia, - miestna architektúra, - iné miestne špecifiká <p>nakoľko žiadateľ sa k tomuto kritériu vôbec nevyjadruje.</p> <p>Vzhľadom na uvedené prináleží ŽoPr hodnotenie 0 bodov.</p>

2.3.	Znížená miera spolufinancovania projektu zo zdrojov príspevku.	Bodované	5	<p><i>V súlade s podmienkami výzvy XXXX podľa kapitoly 1.4 Financovanie projektu je maximálna miera financovania oprávnených výdavkov pre žiadateľa XX %.</i></p> <p><i>Žiadateľ si v rámci prílohy č. X Rozpočet projektu nárokuje mieru financovania oprávnených výdavkov YY %.</i></p> <p><i>Vzhľadom na uvedené prináleží ŽoPr hodnotenie XX bodov.</i></p>
3. Administratívna a prevádzková kapacita ReS				
P.č.	Názov kritéria	Typ kritéria	Hodnotenie ^{Chyba! Zložka nie je definovaná.}	Komentár ⁴
3.1.	Posúdenie prevádzkovej a technickej udržateľnosti projektu	Bodované	0	<p><u>Prevádzková/technická udržateľnosť nie je zabezpečená.</u></p> <p>Žiadateľ deklaruje v časti 7.3 a 7.4 ŽoPr spôsob zabezpečenia technického zázemia a administratívnych kapacít, ktoré sú nevyhnutné pre zabezpečenie udržania výsledkov projektu po jeho zrealizovaní.</p> <p>Technické zázemie je vytvorené tak, že vybavenie bude umiestnené v priestoroch existujúcej funkčnej prevádzky. Táto prevádzka je zabezpečená v primeranej miere.</p> <p>V rámci administratívnych kapacít bude zabezpečená prevádzka projektu samotným žiadateľom, pričom zároveň využíva pomoc externého konzultanta, a plánuje zamestnať na čiastočný úväzok nového zamestnanca. Žiadateľ má ukončené odborné vzdelávanie v oblasti stolárstva vrátane viac ako 20 ročnej praxe, čo postačuje na realizáciu projektu a dosiahnutie merateľných ukazovateľov.</p> <p>Čo sa týka administratívy, odborný externý konzultant, ktorého meno sa v ŽoPr neuvádza, disponuje 15 ročnou praxou v oblasti prípravy projektov financovaných z verejných zdrojov.</p> <p>V rámci časti 5 ŽoPr nedefinoval žiadateľ riziká, ktoré môžu ohroziť realizovateľnosť projektu, resp. jeho udržateľnosť a neuviedol popis manažmentu rizík udržateľnosti projektu.</p>

				Na základe toho konštatujem, že kritérium nie je splnené.
4. Finančná a ekonomická stránka projektu				
P.č.	Názov kritéria	Typ kritéria	Hodnotenie ^{Chyba! Zložka nie je definovaná.}	Komentár ⁴
4.1.	Oprávnenosť výdavkov (vecná oprávnenosť, účelnosť a nevyhnutnosť).	Vylučujúce	áno	<p>Na základe posúdenia informácií uvedených v rozpočte projektu týkajúcich sa:</p> <ul style="list-style-type: none"> - oprávnených výdavkov, - kategorizácie výdavkov do jednotlivých skupín výdavkov, - vecného popisu výdavku, - zdôvodnenia nevyhnutnosti výdavku <p>konštatujem, že výdavky projektu sú v kontexte celého projektu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - vecne oprávnené v zmysle podmienok definovaných v prílohe č. 2 výzvy - účelné z hľadiska predpokladu naplnenia cieľov projektu, - nevyhnutné na realizáciu aktivít projektu (súvisiace s aktivitami) <p>70% a viac – konkrétne 100% výdavkov je oprávnených.</p> <p>Zdroj: Príloha rozpočtu projektu</p> <p>Vzhľadom na uvedené je vylučujúce kritérium splnené.</p>
4.2.	Efektívnosť a hospodárnosť výdavkov projektu	Vylučujúce		<p>Na základe posúdenia predloženej podpornej dokumentácie k rozpočtu projektu, ktorý tvorí <i>prílohu č. 6a ŽoPr</i>:</p> <ul style="list-style-type: none"> - <u>záznamu z prieskumu trhu vrátane cenových ponúk tohto prieskumu trhu - PHZ</u> <p>je možné dospieť k záveru, že hospodárnosť a efektívnosť výdavkov je dostatočne preukázaná v súlade s podmienkami výzvy.</p> <p>Z predloženej dokumentácie, na základe vecného popisu výdavku a jeho nevyhnutnosti, ako aj na základe vlastných skúseností konštatujem, že ceny zodpovedajú v danom mieste a čase ich obvyklej výške a sú čo do množstva primerané pre realizáciu aktivít projektu.</p>

Komentár od [Autor16]: Je potrebné uviesť presne, čím žiadateľ disponuje,
 -rozpočet stavby ocenený stavebným rozpočtárom,
 -zmluvy s dodávateľom/zhotoviteľom,
 -záznamu z prieskumu trhu vrátane cenových ponúk tohto prieskumu trhu

				Vzhľadom na uvedené je vylučujúce kritérium splnené.
4.3.	Finančná Charakteristika žiadateľa	Bodované	3	<p><u>Pre ŠC 5.1.1</u></p> <p>Ukazovatele hodnotenia finančnej situácie žiadateľa, ktoré tvoria prílohu č. X ŽoPr, kategorizujú subjekt žiadateľa ako subjekt s XXXXXX.</p> <p>Žiadateľ sa správne kategorizoval ako podnik a počítal Altmanov index finančného zdravia podniku.</p> <p>Vzhľadom na uvedené vyplnil žiadateľ údaje na hárku „Ostatní žiadateľa“, čo je správne.</p> <p>Žiadateľ sa správne klasifikoval do kategórie firm XXXX v súlade s inštrukciou v prílohe X ŽoPr.</p> <p>Údaje z účtovnej závierky žiadateľa sú prenesené do prílohy č. X ŽoPr korektne a sú vpísané do správnych buniek v závislosti od používaných účtovných výkazov žiadateľa.</p> <p>Vzhľadom na uvedené konštatujem, že ukazovatele hodnotenia finančnej situácie žiadateľa sú vypočítané korektne a výsledné hodnotenie zodpovedá skutočnosti.</p> <p>Vzhľadom na uvedené prináleží ŽoPr hodnotenie XX bodov.</p> <p><u>Pre ŠC 5.1.2</u></p> <p>Ukazovatele hodnotenia finančnej situácie žiadateľa, ktoré tvoria prílohu č. X ŽoPr, kategorizujú subjekt žiadateľa ako subjekt s XXXXXX.</p> <p>Žiadateľ sa správne kategorizoval ako verejný sektor, resp. nezisková účtovná jednotka a počítal index hodnotenia verejnej správy.</p> <p>Vzhľadom na uvedené vyplnil žiadateľ údaje na hárku „Verejný sektor + NÚJ“, čo je správne.</p> <p>Údaje z účtovnej závierky žiadateľa sú prenesené do prílohy č. X ŽoPr korektne a sú vpísané do správnych buniek v závislosti od používaných účtovných výkazov žiadateľa.</p> <p>Vzhľadom na uvedené konštatujem, že ukazovatele hodnotenia finančnej situácie žiadateľa sú vypočítané korektne a výsledné hodnotenie zodpovedá skutočnosti.</p>

Komentár od [Autor17]: Doplní sa presné znenie výsledku, t.j. v prípade Altmanovho indexu:

- firma s dobrou finančno-ekonomickou situáciou
- firma s neurčitou finančnou situáciou
- firma s veľmi silnými finančnými problémami

Komentár od [Autor18]: Doplní sa presná kategorizácia firmy:

1. Firmy obchodované na burze,
2. Firmy neemitujúce akcie verejne na trhu
3. Firmy nevýrobné a začínajúce podniky

Komentár od [Autor19]: Toto je potrebné dôsledne overiť, či žiadateľ správne vyplnil údaje v prílohe, t.j. je potrebné dôsledne overiť súlad údajov s účtovnou závierkou.

Komentár od [Autor20]: Doplní sa bodové hodnotenie podľa príručky pre OH.

Komentár od [Autor21]: Doplní sa presné znenie výsledku, t.j. v prípade Atamanovho indexu:

- subjekt s dobrou finančno-ekonomickou situáciou
- subjekt s neurčitou finančnou situáciou
- subjekt s veľmi silnými finančnými problémami

				Vzhľadom na uvedené prináleží ŽoPr hodnotenie 3 body.
4.4.	Finančná udržateľnosť	Vylučujúce	áno	<p><u>Alternatíva pre ŠC 5.1.1.</u></p> <p>Z výsledku finančnej analýzy, ktorá tvorí prílohu č. X ŽoPr, vyplýva, že počas celého referenčného obdobia sa vytvára kladná hodnota kumulatívneho CASH-FLOW (riadok č. 33 finančnej analýzy), čo preukazuje, že v každom roku referenčného obdobia sa vytvára taký prevádzkový príjem, ktorý dokáže pokryť prevádzkové výdavky.</p> <p>Okrem toho z výsledku finančnej analýzy vyplýva, že projekt vytvára kladnú čistú súčasnú hodnotu XX EUR a mieru výnosovosti XX %, čo poukazuje na celkovú ziskovosť investície ako takej.</p> <p>Vstupy do finančnej analýzy sú dostatočne opísané a odôvodnené v ŽoPr v časti 7.3 a považujem ich za reálne.</p> <p>V čestnom vyhlásení formulára ŽoPr žiadateľ zároveň vyhlásil, že zabezpečí finančné prostriedky na prevádzku projektu po ukončení jeho realizácie a pokrytie ostatných nákladov za účelom zabezpečenia udržateľnosti projektu počas obdobia minimálne X rokov od ukončenia realizácie projektu.</p> <p>Vzhľadom na uvedené konštatujem, že projekt je finančne udržateľný.</p> <p><u>Alternatíva pre ŠC 5.1.2.</u></p> <p>Žiadateľ v časti 7.3 ŽoPr uviedol popis krytia prevádzkových výdavkov súvisiacich s prevádzkou predmetu projektu po ukončení jeho realizácie projektu.</p> <p>V čestnom vyhlásení formulára ŽoPr žiadateľ vyhlásil, že zabezpečí finančné prostriedky na prevádzku projektu po ukončení jeho realizácie a pokrytie ostatných nákladov za účelom zabezpečenia udržateľnosti projektu počas obdobia minimálne X rokov od ukončenia realizácie projektu.</p> <p>Vzhľadom na poskytnutý záväzok konštatujem, že projekt je finančne udržateľný.</p>

Komentár od [Autor22]: V prípade, ak sa nevytvára kladná čistá súčasná hodnota, resp. miera výnosovosti je menšia ako 100%, tak OH tento odsek vypusti.

Komentár od [Autor23]: Potrebné tiež posúdiť, či žiadateľ zadával údaje aj v súlade s Inštrukciou k finančnej analýze, t.j. či vybral správne % DPH, či výška investičných nákladov je v súlade s rozpočtom ŽoPr atď.

Komentár od [Autor24]: Doplnia sa 3 roky v prípade ŠC 5.1.1

Komentár od [Autor25]: Pokiaľ poskytol žiadateľ aspoň čestné vyhlásenie, tak napriek tomu, že v časti 7.3 ŽoPr neuviedol konkrétne zdroje financovania udržateľnosti, je to postačujúce na kladné vyhodnotenie kritéria.

Komentár od [Autor26]: Doplní sa 5 rokov v prípade ŠC 5.1.2

Komentár od [Autor27]: Pokiaľ poskytol žiadateľ aspoň čestné vyhlásenie, tak napriek tomu, že v časti 7.3 ŽoPr neuviedol konkrétne zdroje financovania udržateľnosti, je to postačujúce na kladné vyhodnotenie kritéria.

Sumár:		
Dosiahnuté bodové hodnotenie ⁵	Maximálne bodové hodnotenie ⁶	Minimálny počet bodov potrebných pre splnenie hodnotiacich kritérií ⁷
Výsledok odborného hodnotenia:		Vyberte položku.
Komentár⁸:		
Žiadaná výška príspevku⁹:		
Navrhovaná výška príspevku¹⁰:		
Identifikácia neoprávnených výdavkov¹¹:		
Rozlišovacie kritérium (Value for Money)¹²		
Vypracoval (odborný hodnotiteľ)¹³:		
Dátum:		
Podpis:		
Odborné hodnotenie za MAS overil¹⁴:		

⁵ Súčet dosiahnutých bodov ŽoPr dosiahnutý v rámci bodovaných hodnotiacich kritérií

⁶ Súčet maximálneho možného počtu bodov, ktoré mohla ŽoPr v rámci bodovaných hodnotiacich kritérií dosiahnuť.

⁷ Minimálny počet bodov predstavuje 60% z celkového počtu bodov a zaokrúhľuje smerom nahor.

⁸ Slúži najmä na zaznamenanie prípadu, kedy v rámci odborného hodnotenia nedošlo k zhode odborných hodnotiteľov a pretrváva rozpor ohľadom vyhodnotenia niektorého/niektorých kritéria/kritérií. Uvedené je zaznamenaním skutočnosti v dôsledku ktorej je vyhodnotenie predmetných kritérií zabezpečené tretím odborným hodnotiteľom.

⁹ Pôvodná výška príspevku žiadaná žiadateľom v ŽoPr.

¹⁰ Vychádza z posúdenia oprávnenosti výdavkov v zmysle inštrukcie pre výkon odborného hodnotenia.

¹¹ Identifikovanie neoprávnených výdavkov, vrátane vyčíslenia ich celkovej výšky a odôvodnenia.

¹² Odborný hodnotiteľ vypočíta hodnotu rozlišovacieho kritéria v súlade s inštrukciami uvedenými v kapitole 4.6.2 Príručky pre odborných hodnotiteľov.

¹³ Uviesť meno a priezvisko.

¹⁴ Princíp 4 očí je zabezpečený v prípade OH výkonom OH dvoma odbornými hodnotiteľmi. Podpisujúci zamestnanec MAS potvrdzuje prebratím hodnotiaceho hárku skutočnosť upravené v Implementačnom modeli CLLD a ďalšej riadiacej dokumentácii MAS, ktorými je najmä overenie skutočností, že boli dodržané požiadavky na formálne náležitosti hodnotiaceho hárku a ďalšie požiadavky na výkon OH, ktoré sú odborní hodnotitelia povinní dodržiavať.

Dátum:	
Podpis:	

